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Mire jó egy doboz LEGO? Ismerkedni, gondolkodni, játszani,
kapcsolódni – vezetőként számos olyan helyzet van, amikor egy
hatékony és kreatív eszközre van szükség, a LEGO pedig pont
ilyen. Legyen szó megbeszélésről, eseményekről, interjúkról,
coachingról vagy akár csapatépítésről, két marék LEGO kocka
segítségével igazi élményt lehet varázsolni a tárgyalóasztalhoz
vagy a tréningterembe.
Az építés folyamata egyben kézzel gondolkodás: miközben
dolgoznak az ujjaink az építésen, az agyunk is másképp jár. Ahogy
a kezeink között megszületik valami a kockákból, úgy a
fejünkben megszületnek olyan gondolatok, amelyek máskülönben
nem feltétlenül jöttek volna létre. A közös alkotás élmény, és
utána a megosztás segítségével kimondásra kerülhetnek olyan
gondolatok, érzések, megélések, amik előrelendítenek csapatokat,
konfliktusokat, helyzeteket.
A LEGO kihívások alkalmasak a játék, könnyedség, humor,
kapcsolódás megélésére, ami minden csapat életében kiemelt
szerepet kap, különösen nehezebb helyzetek, krízisek alatt vagy
után. A nagy kihívást jelentő gyakorlatok megdolgozzák a
csapatot, felélesztik a kreativitást, erősítik az együttműködést –
ezek rendszeres alkalmazása erőforrásokat épít.

Mit tartalmaz a program?

A programot elsősorban csapatépítésre ajánljuk, akár nagy
létszámú (50+ fős) csapatok esetén is. A program során
különböző feladatokat kell a résztvevőknek megoldani, a
könnyű és könnyedebb feladatokról a kihívás jelentő
feladatokig. Nem csak az építés és a játék, de kiértékelés és
tudatosítás is a program része. A program lehet csupán 2 órás,
de akár egész napos is. Minden esetben a célokhoz és a
résztvevőkhöz igazítjuk a konkrét feladatokat.

Kiknek ajánljuk?
A programot elsősorban olyan csapatoknak ajánljuk, amelyek
szeretnének kipróbálni valami különlegeset, akik nyitottak az
újra, akik kihívásokat keresnek. HR vezetőként azoknak
ajánljuk, akik szeretnének maradandó élményt nyújtani a
munkatársaknak.
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